
ZÁŘÍ A ŘÍJEN 
2016 v Bojanově 

Městys Bojanov na vědomost dává, že … 

… ve středu 21. září od 18,00 se bude v KD Bojanov konat veřejné zasedání zastupitelů městyse Bojanov. 

… od 19. září do konce měsíce října je nutné uhradit vodné, a to buď přímo na úřadu městyse, nebo 

převodem na účet (pracovnice úřadu Vám na vyžádání sdělí variabilní symbol platby). 

… sběr elektroodpadu, jenž zaštituje SDH Bojanov, se nově skladuje v prostorách bývalého areálu JZD 

Bojanov. 

… pro trvale žijící obyvatele je zajištěna nová služba – bezplatné uložení odpadu do Sběrného dvora v Seči. 

… je možnost si zakoupit krásné stolní kalendáře pro rok 2017 – témata: Mikroregion Hlinecko z ptačího 

pohledu, Chrudimsko na starých pohlednicích - cena: 65 Kč. 
 

Kulturní akce: 

Hned na úvod tu máme jeden vzkaz: „Všichni Kovářováci a Holíňáci zvou všechny Kovářováky a Holíňáky na: 

SPOLEČNÉ BUŘTOVÁNÍ.“ Akce, jejíž konání je podmíněno příznivým počasím, je plánována na 16. září od 

18,00. Oheň bude zajištěn, vše k pití, jídlu a opékání s sebou… 
 

 Šestý koncert BOJANOVSKÉHO MUZICÍROVÁNÍ se bude konat 28. září v kostele v Bojanově. 

Přivítáme mezi sebou Smíšený sbor Salvátor z Chrudimi, zazní Lužanská mše od Antonína Dvořáka. Čas 

bude upřesněn na plakátcích. 
 

DIVADLO V PRAZE!!! Kdo by rád vyrazil do naší „matičky stověžaté“ a návštěvu by si chtěl zpestřit 

návštěvou divadla, nechť zpozorní. V pátek 14. října je možné vyrazit na komedii TLUSTÉ PRASE do Divadla 

pod Palmovkou. Plánovaný odjezd od bojanovské prodejny: v 15,30. Představení je nabízeno za zvýhodněnou 

cenu 250 Kč. Hlásit se můžete u L. Simonové (739 812 867) či J. Honzíčka (728 222 479) do 30. září. 
 

Pan Vojtěch Sadílek zahájí 22. října další sezónu.             

od 18,00 – CHOBOTNICE Z II.PATRA        KINO BOJANOV JE SUPÉÉÉÉÉR. 

 od 20,00 – JAK BÁSNÍKŮM CHUTNÁ ŽIVOT 

  Filmy jsou promítány v tělocvičně ZŠ Bojanov. 
 

   

PRO MILOVNÍKY VÁŽNÉ HUDBY: Kdo by si přál více  

či méně pravidelně navštěvovat koncerty vážné hudby  

v podání Komorní filharmonie Pardubice, ať se prosím ozve panu Jos. Honzíčkovi na tel. 728 222 479. 
 

Chystáme… 

… podzimní SETKÁNÍ PADESÁTNÍKŮ v ZŠ Bojanov – pravděpodobně 15. října. 
 

… SETKÁNÍ SENIORŮ na pátek 4. listopadu – bližší informace na pozvánkách a v příštím letáku.  
 

ZŠ Bojanov hlásí: 
Ve dnech 12. – 18. září bude před školou přistavěn kontejner určený ke SBĚRU PAPÍRU.  



 

Farnost Bojanov: 

 Varhanní večerní čtvrthodina laděná v F-dur - neděle 25. září od 18,00 v kostele Bojanov. 

 Varhanní večerní čtvrthodina laděná v G-dur - pátek 30. září od 18,00 v kostele Bojanov. 

 Tato pozvánka míří k lidem, kteří by se rádi zúčastnili FARNÍ POUTI DO KLÁŠTĚRŮ: CHOTĚŠOV – 

KLADRUBY – PLASY – MARIÁNSKÁ TÝNICE. Odjezd v sobotu 1. října v brzkých ranních hodinách - 

návštěva daných klášterů, v případě dostatečného množství času plánována zastávka v Plzni, 

návrat večer. Oběd zajištěn. Přihlášky - u pana Josefa Honzíčka, tel. 728 222 479. 

 Chrámový sbor Nahoboj Vás co nejsrdečněji zve na KONCERT U PŘÍLEŽITOSTI MISIJNÍ NEDĚLE. 

Chrám Páně se v Bojanově rozezpívá v neděli 16. října v 16,00. 

 Novým farářem farnosti Bojanov se stal P. Štefan Brinda, který sídlí na faře v Licibořicích. 
 

Zelená je tráva, fotbal, to je hra… FC Bojanov zve na domácí zápasy v těchto termínech: 

Více informací  

na:   

http://1fcbojanov.wz.cz/ 
 

 

 

Společenská kronika:  
V posledních měsících… 

…nás opustil pan Ing. František Horák z Kovářova  
 

    Všem pozůstalým vyjadřujeme svou upřímnou soustrast.  
 

…se narodily Viktorie Dvořáková z Hrbokova 

          Zuzana Pešková z Horního Bezděkova 
 

Šťastným rodičům gratulujeme a Viktorce a Zuzance přejeme, ať je životem  

provází radost, zdraví, štěstí a mnoho lásky. 
 

 

…oslavili stříbrnou svatbu  Stanislava a František Seckých z Hrbokova 
   

     

Manželům Seckým blahopřejeme a přejeme jim do dalších let zdraví a štěstí. 
    

V září a říjnu oslaví významná výročí tito naši spoluobčané:  

Září:        Říjen:  

Sadílek Ladislav z Hor. Bezděkova 60 let  Trávničková Marta z Bojanova   70 let 

Blažková Marie z Bojanova  84 let  Kučerová Ludmila z Kovářova   81 let 

Tlapák František z Bojanova  82 let  Kroutil Josef z Hor. Bezděkova   82 let 

Dvořáček František z Bojanova  65 let  Nováková Marta z Holína       86 let 

Bakešová Marie z Bojanova  60 let  Málek František z Kovářova       90 let 

Urválková Marie z Bojanova  93 let  Hajzlová Miluška z Holína   86 let 

Jonáková Ivana z Hrbokova  60 let  Chvojková Marie z Hrbokova   84 let 

        Plíšek Bohumír z Bojanova   75 let 

        Vojtěchová Vlasta z Holína   65 let 

24.09. 16:30 FC Bojanov -  TJ Sokol Vraclav 

01.10. 16:30 FC Bojanov -  TJ Tatran Ctětín 

15.10. 16:00 FC Bojanov – SK Stolany „B“  

29.10. 14:30 FC Bojanov – TJ Městec  

http://1fcbojanov.wz.cz/

